
 

Pilisi Tekerő kerékpáros sportfesztivál – „Visszapillantó” cikk 

Elıször is szeretnénk megköszönni, hogy a 2009.10.10.-i Pilisi Tekerı kerékpáros 
fesztiválunkat támogatták. A Pilisi tekerırıl és a DPÖTKT további rendezvényeirıl a 
támogatók, résztvevık és érdeklıdık a www.dunakanyar-pilis.hu és a www.dunakanyar.org 
honlapról tájékozódhatnak.   

 

 

A Pilis-Dunakanyari Kistérség október 10-én, szombaton megrendezte a Pilisi Tekerı 
kerékpáros ıszi sportfesztiválját.  

Az ısz még utolsó meleg napját közel 400 kerékpáros használta ki testmozgásra és 
szórakozásra, velük együtt pedig még számtalan érdeklıdı vett részt délután a Szentendre 
belvárosában zajló ünnepségen. 

 Az idei Pilisi Tekerı a térség erdeit nyitotta meg az itt élık elıtt. A tekerı szabadidısport 
kezdeményezés célja ugyanis, hogy a dunakanyari lakosság életében nagyobb szerephez 
jusson a sport és minél többen kapjanak kedvet a rendszeres testmozgáshoz, mely a testi és 
szellemi egészség megırzıje. Éppen ezért a rendezvény célközönsége a kistérség teljes 
lakossága, kicsik és nagyok, a családok, hogy az amatır sportolási lehetıségeket bıvítse és az 
egészséges életmód fontosságára a figyelmet jobban ráirányítsa. 

 A program is ezen célnak megfelelıen lett kialakítva, a résztvevık 3 különbözı útvonalon 
juthattak el a pilisszentlászlói kiindulási ponttól a szentendrei befutóig, hogy mindenki 
megtalálhassa a maga számára legmegfelelıbb útvonalat.  

A rajtindulás helyszínén a nevezési pavilonnál a Coca-Cola által felajánlott Powerade 
izotóniás italokat és Coca-Cola üdítıitalát minden induló résztvevı lelkesen kortyolgatta. Az 
elsı feladat azonban mindenki számára a bemelegítı testedzés volt, melyet Adámy István 8 
danos karate mester vezényelt.  



 

A családoknak és kisgyermeknek a Pilisszentlászlóról a Pap-réten és a Skanzenen át vezetı út 
könnyen teljesíthetı volt, ugyanakkor útközben néhány próbát kellett teljesíteniük.  

Az elsı a Pilis Cross Country Club által kialakított kerékpáros ügyességi akadálypálya volt, 
ezt követıen a többi pedig a Skanzen 3 tájegységén belül zajlott. Csengeri Zsuzsa és csapata 
olyan kérdéssort adott az érkezıknek, melynek helyes kitöltéséhez a játékosok a 3 tájegységet 
keresztül-kasul bejárták és megismerték, majd ha minden válasz megvolt indulhattak tovább a 
szentendrei Lázár cár téri befutóhoz. 

A 2 hosszabb útvonal Pilisszentkereszt, Csobánka és Pomáz érintésével 35, illetve kb. 40 km-
es távon ért a célba. Berényi Ildikó vezetésével Pilisszentkereszten a csapatok a lovagi torna 
rejtelmeivel ismerkedhettek, Csobánkán Imre Gábor segítségével autentikus zene- és 
tánctanulás várt rájuk majd megérkezve Pomázra a Teleky-Wattay kastélyhoz a floorball 
élvezetes sportjátékát próbálták ki Gáspár Sándor vezetésével. A sportállomások mindegyik 
településen izgalmasak és változatosak voltak, a kistérségi partnerek kiváló munkájának 
köszönhetıen. Az igazán profi versenyzık pedig ugyanezt az útvonalat az erdei források 
érintésével, nehezebb, erdei nyomvonalon teljesítették.  
 

      
 
 
Az egész napos kerékpáros sportfesztivált a Schwinn-Csepel által biztosított ingyenes 
kerékpárok és a Honi Bringa kerékpárbolt kísérte végig. Papp László cégvezetı és csapata a 
meghibásodott kerékpárokat készségesen szervizelte az állomásokon a résztvevıknek. 
  
 
A Pilisi Tekerıre a térségbıl remélt sok résztvevın kívül örömteli módon az ország számos 
más pontjáról is érkeztek csapatok, többek között Paks, Debrecen és Miskolc városaiból. 
Ugyanakkor a rövidebb, családi útvonalon maguk a helyi polgármesterek is példaadó módon 
végigtekertek, a polgármesteri csapatban indult Dr. Illyés György Pilisszentlászló-, Lendvai 
József Pilisszentkereszt-, Molnár Zsolt Szigetmonostor-, Dr. Dietz Ferenc Szentendre 
polgármestere, valamint dr. Török Balázs a DPÖTKT mb. irodavezetıje és Pintér Ádám az 
Iroda egyik szervezıje. 
 



A Lázár cár téri célállomásnál a csapatok leadták kerékpárjaikat és pontgyőjtı szelvényeiket 
és ki-ki megmaradt energiájához mérten próbálhatta ki a különbözı kézmőves 
tevékenységeket, rúghatta a bırt a Dunakanyar SE fiatal játékosaival, vagy fogyasztotta el a 
jól megérdemelt meleg teáját, forralt borát és a Corner Szerb Étterem által készített 
pajszevicáját. Mindeközben a színpadon Fülöp Tibor bővész, valamint táncbemutató és a 
Térné Phrala zenekar szórakoztatta a jelenlévıket. 
      

  
 
Egy kis pihenı után pedig  kezdetét vette a díjátadási ceremónia, ahol majdnem mindegyik 
csapat díjazva lett a rengeteg nyeremény felajánlás által, melyet a Skanzen, Hervis Sports, 
Vizes Nyolcas Uszoda és Szabadidıközpont, Honi Bringa- Schwinn-Csepel, Pentaqua és a 
Tisztavíz Üzletház sportnyereményei biztosítottak. A négy csillagos ráckevei Kék Duna 
Wellness Hotel és a Neuzer MTB kerékpár fıdíj tombola nyereményét Dr. Dietz Ferenc 
Szentendre város polgármestere és a Kistérségi társulás elnöke adata át, a többi nyereményt 
pedig a fıtámogató nevében Krausz Miklós, a Köpönyeg.hu idıjósa, Csengeri Zsuzsa a 
Skanzen PR menedzsere, Adámy István karate mester és dr. Török Balázs a Kistérségi Iroda 
részérıl. A díjátadót követıen az After School együttest már a Claptones zenekar váltotta és 
ezzel a jó hangulatú koncerttel és táncmulatsággal zárult az egész napos fesztivál.  

 

  
 

 
 

Ünnepélyes díjátadási ceremónia: Dr.Dietz Ferenc, Szentendre polgármestere és a tekerı szponzorai 
 



A Kistérségi Társulás tervei között szerepel, hogy jövıre is megrendezi a Pilisi Tekerı 
kerékpáros szabadidı sportfesztivált, a remények szerint még gazdagabb sportprogram 
kínálattal a még népesebb résztvevı tábornak. A Pilisi tekerırıl és a DPÖTKT további 
rendezvényeirıl a résztvevık és érdeklıdık a www.dunakanyar-pilis.hu és a 
www.dunakanyar.org honlapról tájékozódhatnak. 

A feltűntetett linkekre kattintva megtekinthetik a Pilisi Tekerő sajtótájékoztatóját és a 
rendezvényről készült felvételeket is. 

Sajtótájékoztató:  http://www.dunakorzo.info/index.php/kozelet/73-dunakanyar-pilis-kisterseg/515-
pilisitekero 

Pilisi Tekerő:      http://www.szentendretv.hu,  http://www.pomaztv.hu/ 

Fényképek:         www.dunakanyar.org, www.dunakanyar-pilis.hu 

                             http://picasaweb.google.com/Kata.Antal/PilisiTekero20091010#  

 
Köszönjük, hogy megtisztelték a támogatásukkal és együttmőködésükkel a Pilisi Tekerı 
kerékpáros fesztiválunkat. 
 

 

A jövıbeni együttmőködés reményében szívélyes üdvözlettel: 
  

 
Dr. Dietz Ferenc 
Szentendre Város Polgármestere 
 
 
 
 

Antal Katalin 

kulturális referens, főszervező 
20/332-00-27 

antal.katalin@dunakanyar-pilis.hu 
Dunakanyari és Pilisi Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása 

2000 Szentendre, Dunakorzó 18. 


